

Ice scream grille point de croix création Barbara Ana



Marque: Barbara Ana Référence: BAN047

Prix: 5.99 €

Options disponibles:

fichier pdf à télécharger : anglais

Descriptif:

Ice scream

GRILLE DE POINT DE CROIX A POINT COMPTE, CREATION BARBARA ANA DESIGNS

Une glace délicieuse et une dose d'humour en sus?

Barbara Ana propose ici un pot-pourri de tous ses thèmes de point de croix favoris: bonhommes de neige et motifs Halloween dans un mélimélo de fantaisie gourmande enrobée de crème glacée! Saurez vous y resister?

L'expression anglaise est intraduisible. Elle joue sur le jeu de mot entre "I scream" (je hurle) et "Ice cream" (crème glacée) donc grosso modo "je VEUX une glace!".

Une création Barbara Ana .

>> voir tous les modèles estivaux de la créatrice Barbara Ana

Nombre de points: 50 x 81 (largeur x hauteur)

>> Voir le format dans la toile de mon choix - Cliquer ici (calculette de toile)

Points: Points de croix (entiers), points de piqûre, Grille / diagramme: Noir et Blanc ET Couleur Fils: mouliné DMC, DMC Color variations

Nombre de couleurs: 16

Thèmes: glace, gourmandise, humour

>> voir les modèles de <u>Barbara Ana disponibles en français</u> >> voir d'autres modèles <u>thé café et gourmandises</u> (tous créateurs)

Les grilles en vente sur le site Creative Poppy peuvent être téléchargées et imprimées immédiatement après commande.

Prix €: Pour voir les prix en EUROS, choisissez la devise Euros dans « Votre espace client » en haut à droite de cette page.

